
 

Procès verbal de l’Assemblée Générale du 13 septembre 2008 
 
 

  Ouverture à 14 heures 00 à Montpellier (Centre Orthosport, Stéphane Fabri) 

 

51 pouvoirs sont enregistrés 

 

 Le quorum n’étant pas atteint, l’assemblée générale est close, fait suite une assemblée générale extraordinaire  

 

 

ASSENBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE du 13 septembre 2008 
 

 
1/ Bilan moral du président : 

 

  Le président remercie Stéphane Fabri pour l’accueil en ses locaux. 

  Il met l’accent sur la bonne santé et  l’impact de plus en plus important de la SFMKS, 

- la société est souvent sollicitée par les instances (Comité National Olympique, Conseil National de l’Ordre, 

ministère etc.). Elle a de plus participé, avec d’autres institutions reconnues, à l’élaboration de la définition de la 

masso-kinésithérapie. 

- Une entrevue avec le Président du Conseil National de l’Ordre des Masseurs-Kinésithérapeutes, M. René 

Couratier, a eu lieu en septembre pour exposer les problématiques spécifiques aux Masseurs-Kinésithérapeutes 

du sport. 

- nombre de connexions au site en augmentation constante  

 
Toutes les formations connaissent une excellente fréquentation.  

 

Le bilan moral est voté à l’unanimité  

 

 

 2/ Bilan des activités :  
 

- congrès de Chambéry : grand succès, la présence de nombreux étudiants en kinésithérapie montre l’intérêt porté 

par les futurs diplômés pour la kinésithérapie du sport. 

 

- Nombreuses demandes de renseignements sur le site internet (recherche d’emplois, informations diverses) 

 

- Trois formations en CEC se déroulent cette année (Paris, Font Romeu et Bourges) et elles affichent complet. 

 

- Les soirées ROK et Gonesse ont connu elles aussi un vif succès 

 

- Bons retours sur les KSI qui sont adressés en plus des adhérents, aux structures sportives telles que fédérations 

sportives, CREPS, DRJS, CNO 

 
 3/ Bilan financier 
    

  Comptes Annuels : les comptes sont tenus à la disposition de tous les adhérents, sur demande. Ils peuvent 

être consultés au siège de l’association. 

 

Les comptes 2007 sont équilibrés. Ils ont été validés par un expert comptable.  

Le montant des recettes est de 44630,57 Euros. 

Le montant des dépenses est de 51378 Euros. 

La balance fait donc ressortir une perte de 6748 Euros. 

 

Au 31/12/07, le solde du compte courant était créditeur de 11525,08 Euros 

 

   Compte adopté et voté à l’unanimité. 
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Vote de la Cotisation 2009 
Le montant de la cotisation 2008 reste inchangé. La cotisation 2009 sera de 80 euros. 

Votée à l’unanimité.  

 

 

4/ Partenaires 
 

Actuellement nous avons 4 partenaires : 

- BSN Médical 

- GSK 

- CEFAR- COMPEX 

- EONA 

 

Des discussions sont en cours avec RM informatique, K-Taping, Cryonic 

Patrick Dorie est chargé des négociations.  

 

 

5/ Prospective 
 

- Il est décidé de créer un prix SFMKS en 2009 qui sera attribué à la meilleure communication, travail de 

recherche … 

- Christian Peyric devra réfléchir à un code réservé aux adhérents pour aller sur certaines pages du site  

- Le congrès 2009 se déroulera à Montpellier en même temps que Physiopolis 

- Intégration : « des soins d’urgence + DSA » aux CEC se déroulant à Font Romeu et Bourges 

 

 

6/   Election au CA, 1/4 sortant, selon l’article XII des Statuts : 

 
   Sortants : 

- Franck Lagniaux (se représente) 

- Solange Bichelot (se représente) 

- Frédérique Leroux (ne se représente pas) 

- Martine Bloch (se représente) 

 

   Acte de candidature : 
- Philippe Hot 

 

   Sont élus : 
- Franck Lagniaux    

- Solange Bichelot 

- Martine Bloch 

- Philippe Hot 

 

 

 

 

 

   La clôture de l’AG intervient à 18heures  

 


